

## CERTIFICADO



Sistema de Gestión según ISO 45001:2018

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA CERT se confirma la Certificación de:



INGENIERIA DE GESTION INDUSTRIAL S.L. (INGEIN) Avda Fuencarral 100 28108 Alcobendas, Madrid España

En el ámbito de aplicación:

Prestación de servicios de metrología en clientes y gestión administrativa (conforme anexos técnicos de acreditación ENAC nº 81/El622 Metrología Legal y nº 54/LC10.033 Calibraciones); prestación de servicios de inspección (conforme anexo técnico de acreditación ENAC nº 81/El138 Industrial); Realización de ensayos e inspecciones medioambientales descritos en las acreditaciones de ENAC Nº 81/El795, 1366/LE2568 y 1366/LE2569, y actividades de consultoría medioambiental.

Número de Registro del Certificado 20116193006722

válido hasta 2024-11-05 la primera certificación: 2018-11-06

La Entidad de Certificación de TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Viena, 2021-11-05

Esta Certificación fue realizada según el Procedimiento TÜV AUSTRIA CERT para la Auditoria y Certificación y es controlado regularmente.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.a





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV

www.tuv.at/certcheck